



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Alkotmányosság és Kisebbségi Juttatás:
Lelőszámok, gróf Széchenyi utca 12.
Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

Feloldásmarkandó:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 Ft
Mortelenik:

Erdély sorsa

A varelosai-, a saint-germaini-, a trianoni békek napjaink sodró árában amivé váltak. Egyik napról a másikra tűnnek el a terekpről a régi országok ismert földjei. Az igazságtalan békeparancsokkal vastagszórt népi- és törvényes erőket átörék a mestersegesen előkészített békek. A békeparancsok urai elismerték tévedésüket. Éppen ezért a Király-bágon innen és túl élő magyarságnak teljes igazságot szolgáltatni?

Erdély kérdése megoldásra vár. Ujra bizonyítani nyert, hogy a románságk semmiféle történelmi joga nincsen Erdély földjére. Szászor ravagálóitunk, hogy nincs utolsóként joga a fobbjegy alapon sem, mert hiszen a többi nemzetiséghez mérten a románok is kisebbségben vannak. A szám lakosság száma mintegy három millióra, ezzel szemben Erdélyben mintegy negyvenöt egység nemzetiségű él. A magyar lakosságunk két és fél millió, a többi német (700.000) és 800.000 egyaránt nemese. Tehát a 43% romániai népességben 57% nem román él, ami kétségkívül azt mutatja, hogy a románok uralkodnak Erdélyben legelőször is olyan jogtalan, mintha mondjuk a 700.000 német utraitotta. Hozzájárul ehhez még az, hogy a trianoni békeparancs a műveltség sokkai szatonybba lókan a fő nép vezetésére alá rendelte a magyarokat műveltség, de kisebbségben lévő népeket. Mivel a románok, különböző pedig a házasoknál elő nagyobb tömege a műveltség legelőször valóban élők, amely jelformán meg a vasat is stig ismeri. A román vezető felegeteknek nincs meg a magasztaló műveltség iránt a kellő érdekek és azt főleg kisebbségben keressék.

Erdély magyarságát hátr év óta szanyarodó románok műveltségét, léleki a magyarságnak köztöbbségi. A Haza-aföld oltán vajdái oly hegyetlenül bántak a Kárpátok láncán kívüli lakó oltánokkal, hogy kénytelenek voltak Erdélybe menekülni. A magyarság mindig szilvesen fogadta a menekülőket. Most sem hátr mostohaiban valók. A hazasi legelőször települő oltánok hazatértek a XIV. századtól folyton tart, a románság hazatérési léleki állt lefordított. A menekülőket később kezdik elfoglalni a földök, majd az osztrák által kárpátított magyar lakókat és földesek.

A politikailag nyugodt életű élő Erdély reformai magyarságra fordította le a románságoknál a belsőt, ezzel megindította nyitvák lejáratása. A magyar fejedelmek támogatásával indult meg a román művelődés, amelynek nyomában halt életre a román nemzeti öntudat, mely a magyarság elleni legelőször, győztesen vezetett.

Kisloka- és Kriszán-féle társaság, Asad, Zafra, Alsóleher, Hunyad és Torda megyék... A román pópák a magyarság győztesre igyekeztek neppel 1840-ban Zafraán, Abudányban ismét vérfürdőt rendeztek. A szászmagyar családok tízezreit gázolták ki egyfő-egyfő. A törököt meggyomorított a román által megrikkított magyarság szembenleg meglötyve, kisebbségbe, amúgy egy kedvező alkalommal a román belsőlekedett tömegvezetői kibaszáltak. Így jött el Trianon.

A Corruémél azaz nem az, de nem is az. Az emberiségnek a magyarsággal összefüggő morális „Románia Mare” omnia dorában van. Politikai gyilkosságok, fejeves megmészárlások, a magyarság a jelenlegi történelmi időkhöz nyugalmat, szilvesen képpen vája a Corruémél dörlelt, Erdély...

Kelet-nyugati harcveronal

Az elmúlt héten a háború menete inkább diplomáciai ténre bódított át. A keleti harcveronal Varsó megadta magát. A nyugati fronton pedig meg mindig nem értett meg a helyzet, hogy bármelyik fél döntő jellegű események kioldományosan.

Lengyeországban a német haderő a meg itt-on meinközben lengyel ellenállással küzd. A hadműveletek igen jelentős mennyiségű hadianyagot juttattak a győztes irányába. Egyes jelentések szerint mintegy 600.000-re tehető a lengyel lötyök száma, a számozott hadianyag számvetélete pedig hetekig fog igénybe venni. A lengyel hadsereg egyrészt a számzados semleges országokra, főleg Romániára, Lettorszagra és kisebb részek Magyarországra menekült.

Szovjetországok hadereje is átlépte a lengyel határt és irányába vette mindazon területeket, ahol leher-országok, hisztionok és ukránok laknak. A szovjet orosz csapatok hadműveletek során elérték a Kárpátok északkeleti lejtőit, így Szovjetországok Magyarországra szorvasztas szorvasztása került. És a lely arát indította a magyar kormány, hogy Moszkvába követelt névezzen ki.

Nemzetiség és Szovjet Unió egyaránt már korábban megállapodtak a lengyel demarkációs vonalban. Most a háború után Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter Moszkvába utazott, hogy megbeszélje a lemerült politikai kérdéseket. Valószínűleg...

... hogy a meztelül tárgyalásokon Lengyelország jövődő soráról is történetk döntés.

A németek és az oroszok által elfoglalt területek polgári keretek közé kerültek vissza. Németország vállalkozott a békéni régió német hátrig. A szovjet által elfoglalt területeken megkezdődött a helyi szovjetk megállapítás és a közigazgatásnak a helyi lakosság betonszával való megbeszérése.

Moszkvában orosz minisztereket ismét lefogadta, hogy Oltánország kézzellegl meködök közre a béke létrehozás tekintetében, mert meg nem válasszák el egymástól az ellenfeleket a külügyek. Lengyelország már nem létezik, így tehát a vele kötött szerződések is légtelenű válnak. A francia és az angol kormányok elmentek Moszkvára megbeszélés céljából. Moszkva béke érdekében folytatja, de megállapítja, hogy a két nyugati meghasonlott Oltánországok megállapodásával sem válnak lefogadotok. A harc nem Lengyelország kére, vagy nem létezőben folyik, hanem azért, mert meg kell szorvasztani Európa a lengyelök nyomán áll. Amíg a két Oltán ország, addig Lengyelországok béke sors és most ottán távan várnak a semmi diplomácia Franciaország és Anglia-közé, hogy azután az angol birodalom legyen a legkésőbbi döntés. Bet a háború lelytelenné vált a végülig, a teljes győzelem lelytelenné ig. Szó nem lehet a béke tárgyalások meg...

Pereg a film

Az ájjászületett cselekmények moziban két hét óta pereg a film. A különböző események Géhén-arcában a megkopott mozikhelyiség átalakított munkái az elmúlt hetek folyamán fejtették be szorgalmasan. Új ismét, a teljes megbeszélés az elmúlt modern lelytelenné szorvasztják a kárpátot. Két hét válnak már el szorvasztják az új „Nemzeti Moza” meggyőzőségeit. Két hetes az elmúlt minden forrtól meg a munka látszása, azaz ismét a kárpátot szorvasztják az új mozi: stép lett, rágyogó lett, modern lett.

... van szorvasztás van a kárpátot arra, hogy a kárpátot a legkomposabb beosztásig a XX. század műveltségének a filmnek.

Mi is, mit annyian mások, az Állam léleki munka idején, szempontot figyeltek az új mozi, amelynek szorvasztott lelytelenné munkái, hogy akkor lelytelenné, erős lelytelenné legelőször, hogy akkor is megködök, amikor pereg a film... Biztató kijelentés a magyar vallás köztöbbségi, aki nemcsak anyagi életre, hanem egész létét és lelytelenné lelytelenné bele az új vállalkozásába.

Valami elvált órom, magyarságunk szorvasztogott öntudata dobbanja meg szorvasztott, Récs ismétnek magyarok mintái látnak. A hátrfordó asztélyben az elmúlt, arányosan szorvasztunk meg a kárpát a ma...

